
So sehen die Zyklen in den Graden A, B und C aus

Grad A (Zwei UPT-Zyklen):
Erster UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c - alle Zähne 
UPT e – 1 wurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Zweiter UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr) 
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT g im 2. Kalenderjahr
UPT c – alle Zähne 
UPT e – 1 wurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

* Sondierungstiefen von 4 mm oder mehr und Sondierungsbluten sowie an allen Stellen mit einer Sondierungstiefe von 5 mm oder mehr.

Wichtig: Der Abstand zwischen dem 1. und dem 2. UTP-Zyklus beträgt in Grad A 10 Monate.

Grad B (Vier UPT-Zyklen):
Erster UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Zweiter UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – zweite UPT
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*
Dritter UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT g (bei Bedarf)**
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig

Vierter UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – 4. UPT
UPT g (bei Bedarf)**
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

* Sondierungstiefen von 4 mm oder mehr und Sondierungsbluten sowie an allen Stellen mit einer Sondierungstiefe von 5 mm oder mehr.
** Im 2. Kalenderjahr ist die UPT g 1-mal möglich.

Wichtig: Der Abstand zwischen den UPT-Zyklen in Grad B beträgt 5 Monate.

Grad C (Sechs UPT-Zyklen):
Erster UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Zweiter UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – 2. UPT 
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Dritter UPT-Zyklus (= 1. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – 3. UPT 
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Vierter UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT g im 2. Kalenderjahr (bei Bedarf)**
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Fünfter UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – 5. UPT
UPT g im 2. Kalenderjahr (bei Bedarf)**
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

Sechster UPT-Zyklus (= 2. Kalenderjahr)
UPT a
UPT b (bei Bedarf)
UPT c – alle Zähne 
UPT d – 6. UPT
UPT g im 2. Kalenderjahr (bei Bedarf)**
UPT e – einwurzelig*
UPT f – mehrwurzelig*

* Sondierungstiefen von 4 mm oder mehr und Sondierungsbluten sowie an allen Stellen mit einer Sondierungstiefe von 5 mm oder mehr
** im 2. Kalenderjahr UPT g 1x möglich

Wichtig: Der Abstand zwischen den UPT-Zyklen in Grad C beträgt 3 Monate.
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